

ЮБИЛЯРЫ



Супруги уверены: только с годами приходит мудрость и взаимопонимание

Золотую свадьбу отметили Александр и Любовь Земляных

23 февраля в этом году в семье Александра Васильевича и Любови Ивановны Земляных из Полозаозерья был двойной повод для праздника. Супруги не только отмечали День защитника Отечества, но и прекрасный юбилей совместной жизни – золотую свадьбу.

В этот знаменательный день их поздравляли глава Полозаозерского сельского поселения Алексей Коваленко, дети и внуки, родные и друзья. Алексей Евгеньевич вручил юбилярам памятную медаль и Благодарственное письмо от губернатора Тюменской области Александра Моора.

Пятьдесят лет совместной жизни – хороший повод сказать друг другу самые теплые и дорогие слова, встретиться с родными и обнять их, а еще вспомнить, как начиналась их история любви и семьи более полувека назад.

– С Любей мы познакомились в то время, когда учились еще в 4 классе, – рассказывает Александр Васильевич. – Они переехали в Полозаозерье из Ишима. Новая девочка в классе сразу мне понравилась. С тех пор мы стали дружить, вместе готовились к школьным мероприятиям, вместе проводили праздники. Детская дружба переросла в настоящую любовь на всю жизнь.

После окончания школы Александра отправили в училище, где он получил специальность тракториста. В 1968 году он начал работать в колхозе «Путь к коммунизму». Через два года трудовой деятельности в ноябре 70-го юношу призвали на службу в ряды Советской армии. По распределению Александр попал в автомобильные войска, а воинская часть находилась далеко от дома – на Дальнем Востоке.

– Пока Саша был в армии, постоянно писали друг другу письма, – говорит Любовь

Земляных. – Каждый раз ждала от него весточки с нетерпением, все послания перечитывала не по одному разу. Только в декабре 1972 года он вернулся домой, а 23 февраля 1973 года мы сыграли свадьбу.

Сегодня супруги с улыбкой вспоминают: дату свадьбы специально они не выбирали. Просто в этот день их расписали в сельском совете. Этот день стал событием для всего села: ведь молодых катали по улицам на «Жигулях», что принадлежали колхозу. А приданое невесты в дом родителей жениха привезли на лошадке.

– Вскоре мы переехали в собственный дом, что тогда построил колхоз, – продолжает рассказ глава семьи. – Посадили сосну, березку и сейчас сами можете посмотреть, какими большими стали эти деревья. Так с 1975 года живем в своей усадьбе, своими силами ее ремонтировали, расширяли. Дом – теплый, уютный. Любим, когда вся семья у нас собирается и дом наполняется шумом и смехом ребятишек.

Трудовая деятельность Александра Васильевича с 1968 года была связана с сельским хозяйством – сначала с колхозом «Путь к коммунизму», затем с СПК «Элита». На все руки он был мастер – мог из двух сломанных машин собрать трактор. За это его и ценили в коллективе. Любовь Ивановна окончила Тобольский техникум связи. Долгое время она трудилась в сфере почтовой связи, на телеграфе и сберкассе. На заслуженный отдых ушла из школы, где была завхозом.

– Помню, как одно время теща нас звала жить в город, – улыбается Александр Земляных. – Но это было не для меня. Наше дело было землю пахать, хлеб растить. Как в поговорке: где родился, там и пригодился.

У Александра Васильевича и Любови Ивановны двое детей. Дочь Маргарита живет и работает в Истошино. Сын Сергей по примеру отца связал свою жизнь с сельским хозяйством. С детства он всегда

помогал отцу и в поле, и с техникой – умело управлял и трактором, и комбайном. Если нужно, мог машину отремонтировать. Еще в школе Сергей получил права тракториста и пошел трудиться по специальности. Недалеко от родителей, на той же улице в селе, построил дом. Сегодня Сергей – незаменимый специалист в СПК «Элита». С ранней весны до поздней осени он всегда в поле – на бороновании и посевной, внесении удобрений и химвисполке, заготовке сена и уборочной страде. Практически круглый год Сергей не сходит со страниц «районки» – то за рулем трактора, то комбайна. Родители с улыбкой отмечают, что хранят все газеты со снимками сына. Так накопился уже внушительный архив.

– Дети подарили нам четверых внуков, – говорит Любовь Ивановна. – Два сына у дочки, а у сына – две дочки. Младшая внучка учится в шестом классе и дедушка ее каждый день возит из школы домой. Главное – у детей и внуков все хорошо. Так и нам с Сашей спокойно.

Александр Васильевич сегодня главный в доме по подворью и огороду. Любовь Ивановна активна в общественной жизни поселения. В составе ветеранской первичной организации она всегда на виду – на концертах и мероприятиях в Полозаозерье и районном центре. Поет в составе вокальной группы, участвует в благоустройстве села.

– За 50 лет совместной жизни разное случалось: плохое и хорошее, – делится Любовь Земляных. – Но долго мы никогда не сердились друг на друга, а старались скорее помириться, учились уступать, проявляли терпение. Только с годами приходит мудрость и взаимопонимание. Сейчас наша радость – в детях и внуках. Пусть все у них будет благополучно, это самое важное для нашей семьи.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

АКТУАЛЬНО

Новые квитанции: какие будут изменения

В апреле жителям многоквартирных домов за центральное отопление, холодное водоснабжение, обслуживание инженерных сетей, холодное водоснабжение на общедомовые нужды придет квитанция от индивидуального предпринимателя Татьяны Ивановны Лоось.

У владельцев частных усадеб в «платежке» будет значиться только одна услуга – холодное водоснабжение.

В прежней квитанции, которая поступает от АО «Газпромэнергосбыт», останутся оплаты за услуги электроэнергии и твердые коммунальные отходы.

Какие будут изменения для потребителей, разъясняет начальник информационного отдела коммунального предприятия Сергей Владимирович Фатеев:

– Квитанции от ИП Лоось Т.И. домой в почтовые ящики будут доставлять почтальоны. Оплатить услуги ЖКХ люди смогут по-прежнему, наиболее удобным для них способом: на почте, в банке или онлайн – по номеру лицевого счета, который будет обозначен в квитанции. Каждой квартире или усадьбе будет присвоен свой индивидуальный номер лицевого счета. Сейчас передавать показания холодного водоснабжения нужно по телефону: 2-19-86, до 20 числа текущего месяца (включительно). Как только сформируется база с лицевыми счетами владельцев многоквартирных домов и частных усадеб, будет сделан сайт и личный кабинет. Там можно будет передать показания онлайн. Все дополнительные вопросы также принимаем по телефону: 2-19-86.

Юлия МИХАЙЛОВА

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Автоинспекторы выявляют водителей без прав

В весенний период тюменские автоинспекторы нацелены на отстранение от участия в дорожном движении водителей-бесправников.

Весной и в межсезонье движение по дорогам автомобилистов, не имеющих достаточных навыков управления транспортом и теоретических знаний ПДД, может быть особенно опасным из-за сложных погодных условий, обледенений проезжей части, ледяного дождя и туманов.

Как показывает практика, с наступлением теплой погоды, водителей, управляющих транспортом без соответствующих прав, становится больше. В их выявлении автоинспекторам поможет система «Паутина», в базу которой внесены водители, лишенные права управления транспортом, а также будут внесены данные автомобилей, которыми не единожды управляли водители без водительских удостоверений.

За первые два месяца этого года сотрудники ГИБДД в Тюменской области отстранили от управления транспортом 708 бесправников, тем самым сделав дороги безопаснее для других участников движения.

По информации ГИБДД Тюменской области

СПОРТ

Волейболисты играли на равных с городскими командами

Для сборной Бердюжского района по волейболу завершился регулярный клубный чемпионат Тюменской области. Команда выступала в первой лиге.

На эти соревнования были заявлены двенадцать команд, причем только две из них – Бердюжье и Упорово – представляли районные центры нашего региона. Остальные дружины из городов. Матчи проходили на разных площадках в Тюмени, Упорово и Бердюжье.

Четыре игры муниципального чемпионата с участием нашей команды проходили в районном центре. Болельщики смогли воочию увидеть игру наших ребят, поболеть за спортсменов, познакомиться со сборными из Тюмени и Упоровского района. Поддержать наших ребят пришли ученики Бердюжской школы, многие из которых тоже играют в волейбол. Матчи были зрелищными и интересными, смотрелись на одном дыхании. Ни одну из партий команды не сдавали без боя – боролись за каждое очко.

У ребят напряженный спортивный сезон. Ведь, кроме традиционных областных соревнований,



Александр Руденко отмечает: ребята в чемпионате показали слаженную командную игру

волейболисты выезжают на межрайонные состязания и турниры.

В составе волейбольной команды Бердюжского района выступали Андрей Бухвостов – капитан команды, Кирилл Батьковский, Алексей и Анатолий Разуваевы, Федор Руденко, Александр Шубин, Максим Кривошеков, Анатолий Медведев, Евгений Петухов, Евгений Ежов, Иван Федоров и Максим Петрулев.

– Наша команда завершила свое

участие в клубном чемпионате, – рассказывает Александр Руденко, наставник сборной Бердюжского района, руководитель районной федерации волейбола. – Первые матчи проходили в ноябре прошлого года, а последние мы сыграли 4 марта в Тюмени. Из последних игр мы уверенно выиграли у команд ТВИККУ, «Мостоотряд-11» и сборной города Тобольска, а вот дружина «Олимпия» из Борового Тюменского

района проиграла со счетом 3:1. В итоговой таблице чемпионата остались на пятом месте.

Александр Федорович отмечает: ребята играли уверенно и от игры к игре росли, набирались опыта. Волейболисты сыгрались и понимали друг друга на площадке, помогая завершить подачу или взять очко. На последнюю игру в четвертьфинале с «Олимпией» наши спортсмены были тоже реши-

тельно настроены, боролись до последних секунд, но соперник оказался сильнее.

– Наша команда достойно выступила на клубном чемпионате, – говорит Александр Руденко. – Сыграли девять матчей, пять из которых выиграли. Мы обошли серьезных соперников – дружины из Тюмени и Тобольска. Все ребята – молодцы! Приезжали на матчи, не считаясь со своим личным временем, выкладывались по максимуму, старались. Показали слаженную командную игру.

Теперь сборная Бердюжского района начинает подготовку к играм муниципального чемпионата Тюменской области. Эти соревнования проводятся ежегодно и в них представлены 26 команд из муниципальных образований региона. Первые матчи состоятся в конце марта. Наша команда будет участвовать в этих состязаниях в третий раз. Предыдущие два года бердюжские волейболисты занимали четвертое место, и до бронзы им всегда не хватало немного удачи. Будем болеть за наших ребят, поддерживать их на соревнованиях!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива команды

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

«Студия мастерства» объединила творческих людей

Приятная атмосфера царит в стенах центральной библиотеки в «Студии мастерства», которую посещают как рукодельницы со стажем, так и только начинающие мастерицы. Объединение существует более четырех лет. Его организатором является Елена Плюснина, библиотекарь центральной библиотеки, увлеченный, творческий человек.

Женщины собираются два раза в неделю. Вместе шьют, вяжут и вышивают, выкраивают заготовки для будущих изделий. Сейчас одни мастерицы увлеклись вязанием разноцветных салфеток для украшения интерьера, другие шьют мягких чебурашек. В ход идут старые зимние вещи – шубы и шапки из искусственного меха.

Здесь же в читальном зале библиотеки разместилась импровизированная выставка готовых изделий. Можно полюбоваться на удивительные узоры и цвета салфеток, а также на кофейные игрушки – их нежным ароматом окутано все помещение.

– Наши выставки обновляются каждую неделю, – улыбается Галина Викторовна Мелкозерова, активная участница творческого объединения. – Во вторник мастерицы делают схемы, а в четверг у них уже готовы новые изделия. Поражаюсь, как девочки все успевают. Наверное, любимое увлечение настолько захватывает их, что не спят и вяжут ночами. Татьяна Егоровна Шукина, Надежда Юрьевна Дутова, Тамара Вениаминовна Никитина – наши заядлые вязальщицы. У них научилась вязать Галина Романовна Ильющеня – теперь выставку украшают три ее работы. Она не останавливается



За рукоделием неспешно течет беседа

на достигнутом – творит дальше. Вяжут на занятиях Марина Анатольевна Теньковская, Татьяна Павловна Тоболкина. Рукодельницы дарят свои творения детям и внукам, друзьям и знакомым.

Мне же больше нравится шить игрушки, чем я и занимаюсь почти каждый день.

– Наше объединение – активное. Мы участвуем в акциях, делаем выставки на разные

праздники. Оформляем уголок на время акций «Библионочь» и «Ночь искусств». Темы занятий и технику исполнения наших поделок определяем сообща, внутри коллектива, кто-то один высказывает идею, а другие подхватывают, – говорит Елена Плюснина. – Многие игрушки создаем так, чтобы они не только украшали интерьер, но и были помощницами в доме – создаем обереги и различные сувениры.

На пенсии много свободного времени, поэтому можно всецело посвящать себя любимому делу, собираться в компании подруг, обсуждать новости и петь любимые песни, уверена Галина Мелкозерова.

– До занятий в клубе я и сама занималась рукоделием – вышивала бисером, – говорит Галина Викторовна. – С внучкой в школе часто создавали поделки, особенно нам запомнилась кукла Тильда. Для меня участие в клубе началось с мастер-класса, где рисовали пластилином, понравилось. Затем украшали

деревья у администрации, и мы всей семьей заняли первое место. Нравится собираться такой компанией, можно обсудить все, что накопилось на душе, за стены библиотеки наши переживания не уходят.

– Творчество объединило и сплотило нас, – говорит Татьяна Тоболкина. – «Студия мастерства» мне по душе, можно сделать сувениры и украсить ими дом или подарить родным. И когда на пенсии не хватает дружеского общения и участия, такие встречи спасают от скуки и одиночества.

– Всегда друг другу помогаем, чтобы никто не стоял на месте, и мы могли закончить работу в одно время, – отмечает Елена Плюснина. – Кто-то заболел и не может прийти, кто-то просто уехал – всем поможем. Всегда рады прийти в Дом культуры и поделиться своим рукоделием.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



В экспозиции - кофейные игрушки, красивые и ароматные



Оригинальная кукла - яркое украшение выставки

НА СТАРТ

Соревнования настоящих мужчин: состоялась спартакиада воинов запаса



Воспоминания о службе: гости и участники соревнований рассматривали дембельские альбомы

Праздничный выходной 23 февраля – День защитника Отечества – в Бердюжье открывала первая районная спартакиада воинов запаса Советской и Российской армий. Мероприятие было посвящено 79-летию Победы в Великой Отечественной войне и годовщине начала специальной военной операции.

На центральном стадионе собрались участники четырех команд – ветераны группы советских войск в Германии, пограничники, десантники и моряки. Поддержать своих мужчин пришли их семьи, друзья и коллеги.

Участников и зрителей приветствовал глава района Виктор Рейн. Виктор Александрович поздравил мужчин с праздником, пожелал им крепкого здоровья, благополучия и дал старт началу спортивных этапов. Добрые слова и пожелания прозвучали от Елены Плясуновой, председателя президиума районного совета ветеранов.

В этот праздничный день члены братств тепло общались друг с другом, поздравляли с праздником. Многие принесли с собой свои дембельские альбомы. Мужчины листали страницы черно-белых фотографий и вспоминали армейские годы. Ветераны в беседе говорили, что память о службе – это на всю жизнь, а армейская дружба – самая крепкая.

Александр Земеров, ветеран десантного братства, организатор и главный судья спартакиады, отмечает: служил в десантно-штурмовой бригаде, парашютного полка у них не было. Поэтому все маршброски осуществлялись так: ребят высаживали с вертолетов, с высоты двух-трех метров, где-то угадывали на сухую землю, а где-то оказывались по пояс в болоте. Затем десантники выполняли задания учений, которые проводились постоянно. Часто тренировались солдаты в стрельбах – с вертолета, дневных и ночных. Несмотря на то, что со времени службы в армии Александра Геннадьевича прошло много лет, он активно участвует в

делах братства ВДВ, увлекается спортом. Нынче он выступил с инициативой объединить ветеранов войск для участия в спортивных соревнованиях.

– В январе побывал в Голышманово на турнире по волейболу и там встретился с Анатолием Афанасьевичем Анаприюком из Аромашево. Мы давно знакомы, раньше оба работали в сфере спорта. В беседе он рассказал мне, что подобные соревнования у них проходят уже второй год, – говорит Александр Земеров. – Так появилась идея собрать наших ветеранов, активизировать работу братств в районе, пусть они будут примером для ребятшек – нашего подрастающего поколения. Сегодня собрали представителей четырех братств. Проводим состязания: сборка-разборка автомата, стрельба из пневматической винтовки, дартс и перетягивание каната. Надеюсь, что добрая традиция таких встреч продолжится, и уже летом, 12 июня, к нам присоединятся другие рода войск, например, танкисты, артиллеристы, а также воспитанники кадетского класса «Стрижи» и юнармейцы. Главное, чтобы в каждой группе был организатор, помощник, и тогда мы сможем



На всех площадках царили хорошее настроение и спортивный задор: болельщики поддерживали своих защитников, а те старались справиться с заданиями

расширить состав участников. Александр Земеров добавляет: на спартакиаде в каждой команде порядка десяти – пятнадцати человек. Самая представительная сборная – ветераны группы советских войск в Германии, самому старшему участнику Михаилу Карпеевичу Гусеву – 82 года.

Более 60 лет прошло с тех пор, как Михаил Карпеевич был призван на службу в армию. Сегодня в семейном альбоме бережно хранятся снимки того времени. Многие фотографии пожелтели, выцвели. Но сюжет каждой из них Михаил Карпеевич хорошо помнит, каждого из солдат называет по имени, фамилии, рассказывает, откуда были эти ребята. Удивительно светлая память у ветерана. Службу в армии он помнит в мельчайших подробностях и с радостью говорит о былых годах.

– В июне 1962 года из Зарослово меня призвали на службу, – говорит ветеран ГСВГ. – В учебной части находился в Хабаровске, в первой Дальневосточной воздушной армии. В ноябре 62-го нас отправили в командировку в Германию. Молодые были, все, как один, хотели побывать за границей, посмотреть, как и чем там люди

живут. Поначалу нас высадили во Франкфурте-на-Одере, а затем распределили по городам и поселкам Германии. Одних – в Берлин, а других – в Olimpischesdorf – Олимпийскую деревню, где игры проходили в 1936 году. Во время Второй Мировой войны эта деревня была госпиталем для раненых немецких солдат, а после войны на ее территории располагалась советская часть. Там, на одном месте, и проходила моя служба до августа 1965 года.

23 февраля – День защитника Отечества и 9 июня – День группы советских войск в Германии – главные праздники в семье Михаила Карпеевича Гусева. Самое главное для ветерана, что рядом с ним его любимая супруга – Галина Ивановна. Ведь вместе, душа в душу они живут почти 60 лет.

Александр Чекунов, ветеран пограничного братства, 45 лет назад проходил службу в армии.

– Служил в Чукотском пограничном отряде, на границе с Аляской, – рассказывает Александр Аркадьевич. – Сначала учебная часть, потом побывал еще на нескольких заставах. Службу заканчивал в Анадыре. Вдали от дома пробыл два года,

два месяца и десять дней. Был радиотелеграфистом, ходили в дозоры, охраняли фланги. Летом открывался речпорт, и мы следили там за порядком. Вспоминаются не только будни службы, суровая погода того края, но и интересные случаи. Например, как мы ездили подкармливать белую медведицу с медвежатами. 23 февраля всегда звоню сослуживцам. Мы и сегодня дружим и общаемся, часто вместе вспоминаем то время в армии. Дружба и сплоченность – главные традиции пограничного братства.

С азартом ветераны участвовали в спортивных состязаниях. Болельщики поддерживали своих участников. Особенно шумно и весело было на этапе перетягивания каната, где не было равных морякам. Определенные победители и в других видах. В итоге в общекомандном зачете первое место завоевали пограничники, вторыми стали десантники, третьи заняли моряки. Главный приз спартакиады – кубок – забрали победители, призеры по отдельным видам и в общем зачете отмечены грамотами и медалями.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора и Виктора Шмидта



Для меткого выстрела важна сосредоточенность



Победители спартакиады отмечены кубком, грамотами и медалями

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельных участков:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, ул. Коммунаров, уч. 15а, кадастровый номер: 72:04:0501002:417, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадь (кв.м.) 1600,0 кв.м., аренда сроком на 20 лет.

2. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, южнее с. Бердюжье, кадастровый номер: 72:04:0609001:782, разрешенное использование: для выпаса сельскохозяйственных животных, площадь: 365010,0 кв.м., аренда сроком на 3 года.

3. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, кадастровый номер: 72:04:0908001:134, разрешенное использование: для сенокосения, площадь 839044,0 кв.м., аренда сроком на 3 года.

Дата и время начала приема заявлений: с 15 марта 2023 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 15 апреля 2023 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 19 апреля 2023 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

-заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

ИЗ ПИСЕМ

На душе становится тепло

Мы, матери мобилизованных земляков из села Зарослого, хотим выразить благодарность главе Бердюжского района Виктору Александровичу Рейну за внимание и поддержку, оказанные нам накануне 8 Марта. Спасибо Вам, нам очень нужна сейчас поддержка в трудные для нас времена, когда наши сыновья находятся на передовой. Благодарим за подарки, очень приятно.

Также благодарим главу нашего поселения Токтара Хайруловича Исакова за поддержку, за грамоты матерям и поздравления на 8 Марта. Работниками ДК был подготовлен отличный концерт.

На душе становится тепло от такого внимания. Мы знаем, что все болеют за наших ребят. Пусть наши сыновья возвращаются домой с победой!

Сайран Исакова, Алена Коркина, Варвара Лукьянчикова,
село Зарослое

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Чистка подушек у вашего дома, выезд по району.
8-952-676-80-60

17 марта с 10 до 12 часов возле башни с. Бердюжье состоится продажа кур несушек, кур молодок, кур доминантов.
Тел.: 8-952-670-73-70.

Продам дом у озера, в перелуке по ул. Ленина, 34,8 кв. м, есть газ, вода, 9 соток.
Т.: 8-952-671-00-81.

ТРЕБУЮТСЯ МОЙЩИЦЫ Екатеринбург, вахта, питание, проживание. З/п 60000 в месяц.
Т.: 8-982-717-49-71.

Выражаем искреннюю благодарность всем родным, друзьям, соседям, коллективу ритуальных услуг "Ермак" и лично его руководителю Олегу Куркову, коллективу кафе "Астра" за помощь в организации похорон нашего мужа, отца, деда и прадеда Земерова Геннадия Алексеевича.

УЦ «ДОРОЖНИК З» ПРОИЗВОДИТ ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКУ по специальностям: тракторист: категории «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. Скидки.
Тел. 8-908-117-53-20. Трудоустройство. Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожникз.рф

Вакуумная очистка печей.
Тел.: 8-982-918-58-52.

Закупаем: мясо КРС, баранину и вынужденный забой. Дорого. Расчет на месте, работаем круглый год.
Тел.: 8-909-149-82-67, 8-908-009-29-29.

Жена, дети, внуки, правнуки.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Бердюжского муниципального района

от 9 марта 2023 г.

«О внесении дополнений в постановление администрации Бердюжского муниципального района от 25.11.2021 №762»

№ 106

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 19.04.2022 №П/0150 «Об утверждении требований к форме ходатайства об установлении публичного сервитута, содержанию обоснования необходимости установления публичного сервитута», приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 13.01.2021 №П/0004 «Об установлении требований к графическому описанию местоположения границ публичного сервитута, точности определения координат характерных точек границ публичного сервитута, формату электронного документа, содержащие указанные сведения», руководствуясь ст. ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район и на основании:

- ходатайства НПФ «Ресурс», действующей по доверенности от акционерного общества «Россети Тюмень» (далее – АО «Россети Тюмень», обладатель публичного сервитута) об установлении публичного сервитута (вх. администрации Бердюжского муниципального района Тюменской области от 09.02.2023 № 539);

- выписки из Единого государственного реестра юридических лиц от 10.02.2023 (местонахождение: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Сургут, ул. Университетская, д. 4, ОГРН 1028600587399, ИНН 8602060185);

- публикации в общественно-политической газете Бердюжского муниципального района Тюменской области «Новая Жизнь» от 17.02.2023 № 14 (11204);

- публикации на официальном сайте Бердюжского муниципального района Тюменской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<https://berdyuje.admtymen.ru>) от 16.02.2023;

- схемы расположения границ публичного сервитута масштаба 1:2000

1. В постановление администрации Бердюжского муниципального района от 25.11.2021 № 762 «Об установлении публичного сервитута» внести следующие дополнения:

1.1. Пункт 1 после слов: «часть площадью 156647,0 кв.м.» дополнить текстом следующего содержания: «, обл. Тюменская, р-н Бердюжский, ЭСК ВЛ-10 кв фидер Карьково, ФД-17 (КН 72:04:0801002:15) часть площадью 1,0 кв.м.; Тюменская обл, р-н Бердюжский, ЭСК ВЛ-10 кв фидер ИПС, ФД-13 (КН 72:04:0000000:32) часть площадью 1,0 кв.м.; Тюменская обл, р-н Бердюжский, ЭСК ВЛ- 10 кв фидер Мурашево, ФД-18 (КН 72:04:0000000:40) часть площадью 6,0 кв.м.; обл. Тюменская, р-н Бердюжский, ЭСК ВЛ-10 кв фидер Базы, ФД-16 (КН 72:04:0000000:23) часть площадью 1,0 кв.м.; обл. Тюменская, р-н Бердюжский, ВЛ-35 кв "Бердюжье-Уктуз", ЭП-1 (КН 72:04:0000000:1) часть площадью 5 кв.м.; обл. Тюменская, р-н Бердюжский (КН 72:04:0000000:363) часть площадью 813,0 кв.м.; обл. Тюменская, р-н Бердюжский, Бердюжское сельское поселение (КН 72:04:0000000:378) часть площадью 3316,0 кв.м.; обл. Тюменская, р-н Бердюжский (КН 72:04:0000000:348) часть площадью 5184,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, участок №30 (КН 72:04:0000000:877) часть площадью 31997,0 кв.м.; обл. Тюменская, р-н Бердюжский, с. Бердюжье, ул. Чкалова, 91 (КН 72:04:0601003:37) часть площадью 433,0 кв.м.; обл. Тюменская, р-н Бердюжский, с. Бердюжье, ул. Степная, 8 (КН 72:04:0601003:375) часть площадью 721,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, "Быт", № 11 (КН 72:04:0601003:1501) часть площадью 12,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский р-н, с. Бердюжье, "Заготконтора", № 33 (КН 72:04:0601003:1507) часть площадью 38,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, село Пеганово-ад 1 (КН 72:04:0000000:571) часть площадью 537,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, участок №47 (КН 72:04:0000000:848) часть площадью 66770,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, восточнее бол. Гусихино (КН 72:04:0608001:702) часть площадью 2239,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, участок №48 (КН 72:04:0000000:849) часть площадью 68004,0 кв.м.; Тюменская область, Ишимский район, ВЛ-110 кв "Ишим-Бердюжье", ЭП-6 (КН 72:04:0000000:520) часть площадью 5,0 кв.м.; обл. Тюменская, р-н Бердюжский, д. Нестерова, ул. Центральная, 25 (КН 72:04:0504001:1) часть площадью 186,0 кв.м.; обл. Тюменская, р-н Бердюжский (КН 72:04:0000000:398) часть площадью 4127,0 кв.м.; Тюменская обл, р-н Бердюжский, автомобильная дорога "Бердюжье - Зарослое - гр. Казахстана" (КН 72:04:0000000:336) часть площадью 61258,0 кв.м.; Тюменская обл, р-н Бердюжский (КН 72:04:0000000:358) часть площадью 4238,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, западнее бол. Голованово (КН 72:04:0608001:816) часть площадью 18122,0 кв.м.; обл. Тюменская, р-н Бердюжский (КН 72:04:0000000:360) часть площадью 51283,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, село Пеганово - ад1 (КН 72:04:0000000:341) часть площадью 8576,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, Окуневское с/п., восточнее с. Окунево (КН 72:04:0000000:465) часть площадью 388,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, участок №71 (КН 72:04:0000000:486) часть площадью 8384,0 кв.м.; Тюменская область, Бердюжский район, участок № 32 (КН 72:04:0000000:882) часть площадью 74563,0 кв.м., обл. Тюменская, р-н Бердюжский, с. Бердюжье, ул. Маяковского, дом 4/2 (КН 72:04:0601003:304) часть площадью 40,0 кв.м., обл. Тюменская, р-н Бердюжский, с. Бердюжье, ул. Маяковского, дом 15/1 (КН 72:04:0601003:308) часть площадью 294,0 кв.м., обл. Тюменская, р-н Бердюжский (КН 72:04:0509001:143) часть площадью 2131,0 кв.м., Тюменская, р-н Бердюжский (КН 72:04:0609001:799) часть площадью 24126,0 кв.м., Тюменская область, Бердюжский район, восточнее с. Бердюжье (КН 72:04:0608001:701) часть площадью 1253,0 кв.м., Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, "Хлебозавод", № 15 (КН 72:04:0000000:941) часть площадью 1,0 кв.м., Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье - с. Уктуз (КН 72:04:0000000:415) часть площадью 1438,0 кв.м., Тюменская область, Бердюжский район, участок № 42 (КН 72:04:0511001:829) часть площадью 69627,0 кв.м., Тюменская область, Бердюжский район, Бердюжское лесничество, Бердюжское участковое лесничество (кварталы №83-№87) (КН 72:04:0510001:811) часть площадью 1151,0 кв.м., Тюменская обл., р-н Бердюжский, автодорога "Бердюжье - Армизонское" (КН 72:04:0000000:345) часть площадью 4587,0 кв.м., Тюменская область, Бердюжский район, вдоль автомобильной дороги Т-432 "Подъезд к д. Карькова" (КН 72:04:0510001:805) часть площадью 300,0 кв.м., Тюменская область, Бердюжский район, Бердюжское лесничество, Бердюжское сельское участковое лесничество: СП Окуневское (кварталы № 19 - № 29, № 31 - № 35) (КН 72:04:0000000:490) часть площадью 6272,0 кв.м.».

2. Пункт 2 после слов: «72:04:0000000:847» дополнить текстом следующего содержания: «, 72:04:0801002:15, 72:04:0000000:32, 72:04:0000000:40, 72:04:0000000:23, 72:04:0000000:1, 72:04:0000000:363, 72:04:0000000:378, 72:04:0000000:348, 72:04:0000000:877, 72:04:0601003:37, 72:04:0601003:375, 72:04:0601003:1501, 72:04:0601003:1507, 72:04:0000000:571, 72:04:0000000:848, 72:04:0608001:702, 72:04:0000000:849, 72:04:0000000:520, 72:04:0504001:1, 72:04:0000000:398, 72:04:0000000:336, 72:04:0000000:358, 72:04:0608001:816, 72:04:0000000:360, 72:04:0000000:341, 72:04:0000000:465, 72:04:0000000:486, 72:04:0000000:882 72:04:0601003:304, 72:04:0601003:308, 72:04:0509001:143, 72:04:0609001:799, 72:04:0608001:701, 72:04:0000000:941, 72:04:0000000:415, 72:04:0511001:829, 72:04:0510001:811, 72:04:0000000:345, 72:04:0510001:805, 72:04:0000000:490»

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1230. Заказ 21. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 14.03.2023 г. в 11-00, факт. - 14.03.2023 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 14.03.2023 г.

6+

Индекс издания 54335.